



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7139.**

Benyújtás dátuma: **2019-08-14 16:25**

Parlex azonosító: **1NAHH7UI0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen átfogó megoldást javasol a kormány azok számára, akik a rokkantsági ellátásuk összegénél kevesebb öregségi nyugdíjra számíthatnak?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A közeljövőben tömegesen éri el az öregségi nyugdíjkorhatárt az a korosztály, akiktől 2012-től kezdődően megvonták a rokkantnyugdíjas státuszt, sokuktól a rokkantsági ellátást is.

Nem tudni, közülük hányan tudták megszerezni az öregségi nyugdíjhoz szükséges szolgálati időt, vélhetően többségük rokkantsági járadékból él, és várják, hogy egyszer nyugdíjasok lesznek.

Az érintettek nem számolnak azzal, hogy a rokkantsági nyugdíjban töltött éveik nyugdíj szempontjából nem számítanak szolgálati időnek (akkor sem, ha mellette dolgoztak és adót is fizettek), így a nyugdíjuk sok esetben kevesebb lesz, mint a jelenlegi járadékuk.

A fentiek alapján az alábbi kérdésekben kérem az Ön tájékoztatását:

Hány olyan rokkantsági ellátásban részesülő személyről tud a kormány, akik a következő öt évben érik el az öregségi nyugdíj korhatárt (éves bontásban)?

A következő öt évben ezek közül várhatóan hány olyan rokkantsági ellátásban részesülő személy lesz, aki az öregségi nyugdíjkorhatár elérésekor nem fog rendelkezni a nyugdíjhoz szükséges szolgálati idővel?

Milyen átfogó megoldást javasol a kormányzat azok számára, akik kevesebb öregségi nyugdíjra számíthatnak, mint amennyi most a rokkantsági ellátásuk összege?

Megtisztelő válaszát megköszönöm!

Budapest, 2019. augusztus 14.

dr. Oláh Lajos

Teréz- és Erzsébetváros országgyűlési képviselője